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         CITTA’ DI BUSCA 
                   P R O V I N C I A  D I  C U N E O 
 

 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.  143 

 
OGGETTO: 
RIFERIMENTO DELIBERA CC 30/2021. CONTRIBUTI COMUNALI. 
INIZIATIVE DI PRO LOCO E COMITATI ANNO 2024. 
DETERMINAZIONI. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì venticinque del mese di settembre alle ore otto e minuti 

quindici nella sala delle riunioni del Palazzo Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la 

Giunta Comunale; risultano presenti/assenti, alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto, i 

seguenti amministratori in carica: 

Cognome e Nome Presente 
  
1. DONADIO EZIO - Sindaco  Sì 

2. AIMAR BEATRICE - Vice Sindaco  Sì 

3. CISMONDI GIOVANNI - Assessore  Sì 

4. ROSSO LUCIA MARIA ANGELA - Assessore  Sì 

5. BRESSI DIEGO - Assessore  Sì 

6. OLIVERO BRUNO LUIGI - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 0 

  
1. PICCO ANDREA - Pro Sindaco Municipio di Valmala Sì 

 
Ai sensi del D. Lgs. 267/00 art. 97 comma 4 partecipa all’adunanza l’infrascritto Segretario 

Comunale  Sig.ra  RABINO D.ssa Roberta la quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor DONADIO EZIO Sindaco in qualità di 

Presidente ed a seduta aperta dispone per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
Richiamato il Regolamento Comunale per la concessione di contributi e sovvenzioni economiche 
approvato con deliberazione di CC 30/2021; 
 
Considerato che il Regolamento consente lo stanziamento di risorse in favore di Associazioni senza 
scopo di lucro per iniziative/attività ricomprese nell’art. 3 del citato regolamento; 
 
Ritenuto di avviare la procedura per lo stanziamento di risorse in favore di Associazioni senza 
scopo di lucro e in particolare in favore di quelle associazioni che hanno avviato o intendono 
avviare nell’anno 2024 l’organizzazione delle sagre/feste patronali/frazionali legate alla tradizione e 
volte alla promozione di attività ludiche, ricreative e di promozione turistica delle località e 
comunque attività volte alla socialità e al miglioramento del benessere psico fisico degli individui;  
 
Rilevato che l’attività in questione riveste carattere ordinario trattandosi di manifestazioni legate 
alle tradizioni locali; 
 
Acquisito il parere favorevole tecnico da parte del Segretario Comune e contabile da parte del 
Responsabile dell’Ufficio Ragioneria ai sensi dell’art. 49 c. 1° del D.lgs. 267/2000. 
 

con votazione all’unanimità favorevole, palesemente espressa 
 

DELIBERA 
 
Di demandare al Segretario Comunale l’approvazione di un apposito bando per la concessione di 
contributi in favore di quelle Associazioni/comitati senza scopo di lucro che abbiano organizzato o 
intendono organizzare nel corso dell’anno 2024 sagre o feste frazionali comprendenti attività 
ludiche, ricreative e del tempo libero come indicato in premessa; il bando nel dettaglio dovrà tenere 
conto dei seguenti parametri: 
Associazioni avente sede nel territorio comunale 
e che operano prevalentemente sul territorio 
comunale 

Punti 35 

Manifestazione svolta sul territorio comunale Punti 25 
Numero partecipanti all’iniziativa  Max punti 10 
Numero volontari coinvolti Max punti 10 
Tutela della sicurezza ed igiene pubblica: 
complessità nell’acquisizione delle prescritte 
autorizzazioni di legge indicando se per la 
manifestazione è stato redatto il piano di 
sicurezza (max 10 punti) oppure se è stata 
istituita la Commissione di vigilanza (max 20 
punti)  

Max punti 5 (piano di sicurezza) 
Max punti 15 (commissione di vigilanza) 

Punteggio minimo per l’ammissione a contributo: 65 punti 
Contributo erogabile nella misura massima di euro 1000 
 
Di stanziare a sostegno delle iniziative in argomento il budget di euro 9000 disponibile al capitolo 
820/4/1 del bilancio 2024 con specificazione che l’ammontare del contributo verrà ripartito tra le 
istanze ammissibili sulla scorta del punteggio conseguito come sopra e precisamente: 
punteggio compreso tra 65-69 punti    70% contributo liquidabile 
punteggio compreso tra i 70/79 punti   80% contributo liquidabile 
punteggio compreso tra gli 80/89 punti   90% contributo liquidabile 
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punteggio compreso tra i 90/100 punti   100% contributo liquidabile 
fermo restando che il contributo sarà comunque erogabile nella misura massima di euro 1000. 
 
Di demandare al Segretario Comunale la predisposizione degli atti conseguenti in base all’iter 
procedurale previsto dal citato regolamento CC n. 30/2021. 
 
Successivamente, con separata votazione, all’unanimità favorevole, palesemente espressa, la 
presente viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c. 4° del D.Lgs. 
267/2000. 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 
 

IL SINDACO 
Firmato Digitalmente 
Ezio DONADIO 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

RABINO D.ssa Roberta 
 


